
1. 두 수 22 × 3 × 5, 23 × 32 × 7 의 공약수의 개수는?

① 1 개 ② 2 개 ③ 4 개 ④ 5 개 ⑤ 6 개



2. 다음 중 옳지 않은 것을 고르시오.(정답 2개)

① a > 0 일때, 절댓값이 a 인 수는 2 개이다.

② 절댓값이 8 인 수는 8 뿐이다.

③ 0 의 절댓값은 존재하지 않는다.

④ 절댓값은 0 또는 양수만 될 수 있다.

⑤ 3 의 절댓값과 −3 의 절댓값은 일치한다.



3. 다음 수를 차례대로 나열하였을 때, 왼쪽에서 두 번째에 있는 수는?
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4. 다음 안에 알맞은 수를 구하여라.Å
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6. 두 자연수 2a × 3 과 23 × 3b × 5 의 최소공배수가 24 × 32 × 5 일 때,
a + b 의 값은?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



7. 다음 중 22 × 5 , 3 × 5 , 42 의 공배수인 것은?

① 30 ② 100 ③ 150 ④ 210 ⑤ 420



8. 달리기 대회에서 기념품으로 수건 120 개, 스카프 144 개, 모자 156

개를 되도록 많은 참가자들에게 똑같이 나누어주려고 한다. 이 때, 한
명이 받게 되는 수건과 스카프, 모자의 개수로 옳은 것은?

① 5 개, 6 개, 9 개 ② 6 개, 12 개, 18 개

③ 18 개, 12 개, 10 개 ④ 12 개, 12 개, 12 개

⑤ 10 개, 12 개, 13 개



9. 다음 중 계산의 결과가 옳지 않은 것은?

① (+7.6) + (−5) − (−2) − (+2.6) = +2

② (−4.3) − (+4) + (−9) − (−4.3) = −13

③
Å
+
2

5

ã
−
Å
−1
4

ã
+

Å
−1
5

ã
= +

7

20

④
Å
−3
4

ã
−
Å
+
1

4

ã
+

Å
−5
4

ã
= −9

4

⑤
Å
−1
2

ã
+

Å
−1
3

ã
− (−2) = +

7

6



10. 두 정수 a, b 에 대하여 a × b < 0, a < b 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a > 0 ② b < 0 ③ a ÷ b > 0

④ −a × b > 0 ⑤ a × (−b) < 0



11. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면?

① 1은 소수이다.

② 29는 소수가 아니다.

③ 37과 43은 모두 소수이다.

④ 소수이면서 합성수인 자연수는 존재하지 않는다.

⑤ 자연수는 소수와 합성수로 이루어져 있다.



12. 최대공약수가 24인 두 자연수 a, b에 대해 다음 중 옳지 않은 것은?

① 1, 2, 24는 a, b의 공약수이다.

② 12는 a, b의 공약수이다.

③ a, b의 공약수는 모두 8개이다.

④ 10은 a, b의 공약수가 아니다.

⑤ 3, 6, 8, 36는 a, b의 공약수이다.



13. 철수는 (보기)의네개의유리수중에서어느세수를골라서로곱하여
최댓값을 찾으려고 한다. 철수가 구한 최댓값은?
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14. 75 에 가장 작은 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되게 하려고
한다. 곱해야 할 수는?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 9



15. 10 부터 100 사이의 수 중에서 약수의 개수가 3개인 수는 모두 몇
개인가?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5


